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Děkuji obci Veliká Ves za přání a dar k mému 
životnímu jubileu.

Jaromír Kárl

Obec Veliká Ves touto cestou děkuje man-
želům Vlastě a Jaroslavovi Mokrým z Podle-
sic za darování vánočního stromu do Pod-
lesic. Dále bychom chtěli poděkovat všem 
občanům a dobrovolníkům, kteří se podíleli 
na přípravě vánoční výzdoby ve všech na-
šich obcích.

Poděkování

Nová zelená úsporám Light

Tip na výlet v našem okolí
Snowtubing v Krušných horách
Snowtubing je zajímavá forma sjíždění za-
sněžených svahů. Jedná se o sjezd na spe-
ciálním nafukovacím člunu ve sněhovém 
korytu, doprava zpět na start je zajištěna 
zvláštním vlekem. Podle sněhových pod-
mínek můžete snowtubingové sjezdy najít 
například na Božím Daru v areálu Novako 
na Plešivci a odvážlivci mohou ve vybraných 
termínech vyrazit na Eiskanal Altenberg do 
ledového koryta. Když tu netrénují profesi-

onálové, můžete se ledovým korytem svézt 
na nafukovacích kruzích a vyzkoušet si 400 
metrů trati. Rychlost je kolem 55 km za 
hodinu a to už je teda fofr! Aby vás na trať 
pustili, musí vám být alespoň 10 let a musí-
te měřit alespoň 130 cm. V roce 2023 stojí 
jedna jízda 13 €. Registrace není nutná, sta-
čí si vybrat jeden z dnů v kalendáři a přijít.

Občané mají v letošním a příštím roce mož-
nost podat si žádosti o dotace z programu 
Nová zelená úsporám Light. V tomto pro-
gramu lze žádat o dotace na tyto opatření:

- Zateplení fasády
- Zateplení stropu
- Výměna oken 
- Solární ohřev vody
- Zateplení střechy
- Zateplení podlahy
- Výměna vchodových dveří

Pokud vás zaujala možnost podání žádos-
ti o dotaci v některém z výše uvedených 
opatření, tak více informací naleznete na 
stránkách  https://novazelenausporam.
cz/nzu-light/. S podáním a vyřízením 
některých žádostí o dotace pro občany 
může pomoci MAS Vladař o.p.s., kte-
rá sídlí v Podbořanech. V případě, že by 
chtěl někdo z občanů využít jejich služeb, 
ať už jen poradenských, tak kontakt na 
pracovníky naleznete na www.vladar.cz.

POPLATKY na rok 2024
Výše místního poplatku na svoz komunální-
ho odpadu na rok 2024 zůstane stejná jako 
v roce 2023, tedy 745,- Kč za poplatníka. 
Občanům, kteří během roku 2023 třídili do 
žlutých a oranžových pytlů, bude při platbě 
poplatku za svoz komunálního odpadu opět 
odečtena částka za vytříděný odpad. Místní 

poplatek ze psů zůstává beze změn – 1 pes 
150 Kč, další pes 225 Kč, důchodci – 1 pes 
20 Kč, další pes 30 Kč. Místní poplatek za 
svoz komunálního odpadu, místní poplatek 
ze psů a nájemné z pozemků, bude možné 
platit hotově v kanceláři účetní OÚ Podlesi-
ce od 12. 2. 2024 do 31. 3. 2024 nebo ban-

kovním převodem na č.ú. 6526441/0100, 
variabilní symbol uveďte Vaše rodné číslo. 
Děti do 18 let jsou od poplatku za svoz od-
padu osvobozeny.



•	 Na přelomu října a listopadu 
byl dočištěn rybník na návsi v obci Nové 
Třebcice. Vyčištění proběhlo ve spolu-
práci s místními zemědělci, kteří byli ná-
pomocni svojí technikou, za což jim patří 
veliké poděkování.
•	 Na konci listopadu byla dokon-
čena oprava vnitřku hřbitovní zdi a már-
nice na pohřebišti ve Vitčicích. Oprava 
byla spolufinancována z dotace od Mini-

sterstva zemědělství. 
•	 Nezapomeňte, že na Obecním 
úřadě v Podlesicích je pro naše občany k 
dispozici knihovna. Knihy jsou díky Cho-
mutovské knihovně pravidelně obmě-
ňovány, takže je z čeho vybírat. Knihy je 
možné si zapůjčit v pondělí a ve středu 
od 8:00 do 16:00 hodin nebo po telefo-
nické domluvě na čísle 474397311.
•	 V listopadu jsme obdrželi infor-

Dění v obcích a na OÚ

Betlémské světlo
Plamínek odebraný z věčného ohně, kte-
rý hoří v jeskyni pod bazilikou Narození 
Páně v Betlémě v centrální části Palestiny, 
představuje symbol míru, lásky, naděje a 
přátelství. Rozvoz světla zajišťují skauti a 
skautky z celého světa. Do České repub-
liky ho od roku 1990 z Rakouska dovážejí 
brněnští skauti.
Rozvoz Betlémského světla po republice 
proběhne díky skautským kurýrům 16. 
12. 2023. V tento den bude Betlémské 
světlo k dispozici na Adventním posezení 
v Podlesicích. Pokud na Adventního pose-
zení nepřijdete a přesto chcete mít doma 
Betlémské světlo již před Štědrým dnem, 

můžete si pro něj přijít v neděli 17. 12. 
2023 od 17:00 k sakrálním památkám v 
našich vesnicích, další možnost bude od 
dopoledních hodin 24. 12. 2023 tamtéž:

Veliká Ves – kostel sv. Jakuba

Široké Třebčice – kostel Povýšení sv. Kříže

Nové Třebčice – sousoší sv. Václava

Vitčice – kaplička a mariánský sloup Pan-
ny Marie

Podlesice – kostel sv. Vavřince

mace od Úřadu práce o skutečnosti, že 
program VPP (Veřejně prospěšné práce) 
bude v příštím roce utlumen. Pro obec 
to znamená, že musí řešit alternativy za 
tyto pracovníky, které jsme dlouhá léta 
využívali. Jsme v jednání s Úřadem práce 
o různých možnostech a také máme na 
rok 2024 alokovány prostředky v obec-
ním rozpočtu na případné zaměstnance, 
kteří by byli využíváni na údržbu našich 
obcí.



V sobotu 21. 10. 2023 proběhl další ročník 
drakiády, kterou pořádá SDH Podlesice ve 
spolupráci s obcí Veliká Ves. Letošní poča-
sí bylo ukázkové, svítilo sluníčko a foukal 
vítr, který dovolil všem pustit své draky na 
nebe. Pro příchozí byly připraveny buřty 
k opečení, dále limonády a na zahřátí čaj. 
Pro dospělé byl připraven svařák a pivo. 
Děkujeme všem, kteří se akce zúčastnili a 
budeme se těšit opět na dalším ročníku.

Drakiáda

V úterý 5. 12. 2023 okolo 17 hodiny k 
nám zavítala všem známá dvojice, Miku-
láš a čert. Rodiče dětí, kteří chtěli, aby 
jejich ratolesti pozdravili osobně, měli 
možnost si jejich návštěvu zajistit pomo-
cí SMS nebo zavoláním na Obecní úřad. 
Rodiče těch statečnějších tak udělali a 
Mikuláš s čertem je navštívili a poslechli 
si jejich básničky, za které jim poté pře-
dali balíčky se sladkostmi. Těm, které ne-
viděli osobně, zanechali balíček u dveří. 
Celé partě děkujeme a budeme se těšit 
opět na shledání v příštím roce.   

Mikuláš a čert 
v našich obcích

Svoz bioodpa-
du v zimních 
měsících
V měsících prosinci, lednu, únoru a 
březnu nebude zajištěn firmou Sklád-
ka Vrbička s.r.o. periodický týdenní svoz 
bioodpadu z našich obcí. V prosinci svoz 
neproběhne vůbec. Od ledna až do kon-
ce března 2024 bude svoz probíhat 1 x za 
měsíce. Termíny svozu uvádíme níže:

Leden – čtvrtek 25. 1. 2024 (Veliká Ves) 
           – pátek 26. 1. 2024 (Nové Třebčice, 
Vitčice, Podlesice, Široké Třebčice)

Únor – čtvrtek 22. 2. 2024 (Veliká Ves) 
         – pátek 23. 2. 2024 (Nové Třebčice, 
Vitčice, Podlesice, Široké Třebčice)

Březen – čtvrtek 21. 3. 2024 (Veliká Ves) 
            – pátek 22. 3. 2024 (Nové Třebčice, 
Vitčice, Podlesice, Široké Třebčice)

Pravidelný týdenní svoz bioodpadu bude 
obnoven od dubna 2024 a to každý čtvr-
tek (Veliká Ves) a pátek (Nové Třebčice, 
Vitčice, Podlesice, Široké Třebčice).

Obecní úřad v Radonicích, odbor výstavby, Vám sděluje, že z důvodu čerpání řádné 
dovolené, bude odbor výstavby 

od 22. 12. 2023 do 29. 12. 2023 
uzavřen.

Žádosti a jiné písemnosti lze podat v podatelně na Obecním úřadě v Radonicích.  

Odbor výstavby Obecního úřadu v Radonicích

Obecní úřad Veliká Ves bude z důvodu čerpání řádné dovolené

od 18. 12. 2023 do 29. 12. 2023 
uzavřen.

Obecní úřad Veliká Ves 

Sdělení o řádné dovolené



Něco z historie

Přání k Vánocům a do nového roku
Vážení spoluobčané, milí sousedé, 

dovolte mi, abych se v tento krásný vá-
noční čas připojil s přáním krásných, po-
hodových Vánoc plných lásky, štěstí a spl-
něných přání.

V čase Vánoc jsme si my lidé jaksi bližší a 
naše srdce se otevírají a jsou plná radosti 
a štěstí. Během těchto pár dní máme sna-
hu si vynahradit všechen čas, který jsme 
si na sebe nenašli s nejbližší rodinou nebo 
dobrými známými. Všichni se těšíme na 

příjemně strávené momenty s našimi 
blízkými. 

Při těchto chvílích pohody a rodinného 
štěstí si jistě vzpomeneme i na naše blíz-
ké, kteří již bohužel nejsou mezi námi, ale 
v našich myšlenkách a srdcích s námi na-
dále zůstávají. 

Vážení spoluobčané, jménem svým a jmé-
nem zaměstnanců obce, Vám přeji krásné 
prožití vánočních svátků a úspěšný vstup 
do nového roku, hlavně pevné zdraví a 
hodně osobních i pracovních úspěchů.

Miroslav Ogáseanu, starosta obce  


